



В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело по обвинению двух бывших сотрудников милиции

Следственными отделами органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников ОБЭП КМ УВД по Пушкинскому району Санкт-Петербурга старших лейтенантов милиции 27-летнего Ивана Кузнецова и 20-летнего Артема Сальникова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33, ч.2 ст. 290 УК РФ (пособничество в получении взятки, получение взятки). В ходе следствия установлено, что 27 ноября 2008 года Кузнецовым была проведена проверка деятельности кафе, принадлежащего закрытому акционерному обществу «Чистый город». Затем Кузнецов через Сальникова, потребовал от директора указанного общества в обмен на возврат изъятого товара и несоздание в дальнейшем препятствий для работы кафе платить ему ежемесячно 15 тыс. рублей, начиная с декабря 2008 года. 27 марта 2009 года около 12 часов 45 минут на улице Пушкинской в городе Пушкине Санкт-Петербурга при получении очередных 15 тыс. рублей Кузнецов был задержан сотрудниками УФСБ. В отношении Кузнецова и Сальникова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516564>